

情妇们的上场与下场

2009贪官情妇的N种结局

化用一句名言:情妇的上场都是相似的,而下场则各有各的不幸。“上场”相似,都是风流浪漫,灯红酒绿,轻歌曼舞凝丝竹;“下场”不幸,但也不外乎四点:一是被杀人灭口;二是因和贪官沆瀣一气,参与犯罪而被法律制裁;三是中途翻脸,恩断情绝,被无情抛弃;四是因私情败露,或案发牵连,导致家庭破裂,社会不屑,耻辱加身,终身痛苦。

被弃情妇:情夫雇人用手榴弹炸她

近日,辽宁凌源市(县级)卫生局副局长、第一人民医院院长吕仲学,被判处6年。

1997年,吕仲学在已婚状态下,和凌源市单身女老板王旭艳相识发展为情人关系,长时间同居。后来二人因为矛盾经常发生争吵,王旭艳数次到吕仲学的家庭、单位和凌源市委、市政府举报。感到麻烦的

吕仲学几次雇人对王旭艳实施伤害行为。

辽宁省朝阳市双塔区人民法院经审理查明,2006年夏天,在吕仲学所在医院承揽工程的张海燕提出炸掉王旭艳的汽车,吕仲学表示同意。为此,张海燕花5000元,找被告人闫凤奎购买了两枚手榴弹。2007年4月12日24时许,张

海燕潜入王旭艳居住的小区,将两枚手榴弹捆扎后固定在王旭艳轿车底部右前梁处,将引线拉出,用铁丝将引线一端的铁环固定于轿车右前轮处,离开现场。4月13日8时许,王旭艳发动轿车移动时,手榴弹爆炸,造成汽车严重损毁。之后,吕仲学付给张海燕酬金7万元。

美女主播:大难临头各自飞

广东省政协原主席、省委原书记陈绍基,2009年4月,因严重违纪被“双规”、免职。陈绍基被“双规”后,意识到“大难临头”的陈绍基的情妇、广东卫视女主播李泳也密谋潜逃,手持外国护照准备先前往香港。记者从多个渠道证实,李泳是在北京准备出境时,被北京警方截获并带走的。而此前有关部门曾与其谈话,要求其协助调查陈绍基案。

局长情人:拉下“政坛明星”

身为规划局长却同情人一道开办“调规”公司,专门通过为房地产开发商调增容积率等获利,重庆市第一中级人民法院2月27日对备受社会关注的重庆“规划腐败”案进行一审公开宣判,原重庆市规划局局长、政坛明星蒋勇因受贿1796万余元被判死缓,其情人唐薇因受贿罪被判刑15年。

隐形情妇:她到底是谁,是个谜

今年6月5日,原定出席第十一届中国风险投资论坛的许宗衡没有到会,其“双规”一事遂流传开来。有消息指出,许宗衡于当天凌晨被调查,其妻亦处于受监控状态。此外,还有一种说法称,许案浮出水面,与一名迁居香港的内地女星有关。至于这位女星是谁,至今仍是个谜。

情妇反目:长期实名举报贪官

近日,上海普陀区原区长蔡志强因“出国时收受某公司钱款”遭到调查,之后牵出其他经济问题。另有知情人士透露,其案发可能源于其情妇长期实名举报。上海市纪委通报中“道德败坏、生活腐化”说法得到部分确认。

“有一定的社会地位,睿智但不失幽默,做事谨慎、低调不张扬。”有人士发现,对电视剧《蜗居》主角宋思明的这一评价同样适用于蔡志强,两者外貌的相似更令网友感慨不已。

共享情妇:两高官相继落马

今年7月15日,中国石油化工集团公司原总经理陈同海因犯受贿罪,被北京市二中院一审判处死刑,缓期二年执行,并处没收个人全部财产。据报道,陈同海被“双规”,源于原青岛市委书记杜世成案发后被检举,二人以共有一个情妇——李薇而全国闻名。

1963年出生的李薇,据称是云南某知名卷烟厂厂长前妻,离婚后辗转入京,并结识陈同海,二人由此建立亲密关系。后经陈同海引见,李薇与杜世成相识,关系“极为亲密”。

美女主持:买房都有人主动掏钱

国家开发银行原副行长、证监会原副主席,因涉嫌受贿罪于2009年1月22日被批捕。

某著名电视台一名清纯型主持人与王益有染的传言为多方渠道证实,王益已离婚,那名主持人确实是王益曾经的女友。据可靠消息证实,有一名深圳老板帮王益的女友出钱买房子,就是本次王益被“双规”的真正起因。据了解,深圳的这名企业老板已在半年前被有关部门关押。综合《羊城晚报》报道

美女律师:借助情夫力量大赚代理费

今年打黑风暴中落马的重庆市法官学院原院长、重庆市高级人民法院执行局原局长乌小青11月28日,在留下遗书后,趁同监舍被羁押人员午睡之机,避开监控录像,用棉毛裤裤腰绳上吊自杀。曾获“重庆首届十佳女律师”称号的胡燕瑜因乌小青卷入打黑风暴,胡燕瑜是西南政法大学民商法研究生,2001年创办重庆智博律师事务所并任主

任,还担任了重庆市律师协会常务理事、重庆市律协金融证券业务委员会主任、重庆仲裁委员会仲裁员等职务。不过,原重庆市法官学院院长、原重庆市高级人民法院执行局局长乌小青落马直接将这位美女律师拖下了水。

据全国知名律师周立太透露,胡燕瑜系乌小青的情妇。“他们的关系在重庆是众所周知的,胡燕瑜的许多案源都是乌

利用自己的关系和权力介绍的。”一名司法界人士举了个例子:“某银行在重庆高级人民法院执行局申请执行一个案件,标的数百元。乌小青人为设置障碍,久拖不执行,目的是强迫银行更换律师。当胡燕瑜作为该执行案的代理律师后,乌便积极组织展开工作,在一个月内成功执行。”据称,仅此一案,胡燕瑜就得到律师代理费4000万元。

重庆警花:涉及文强案再次接受调查

“重庆市公安局禁毒总队总队长、现重庆市公安局经侦总队总队长陈光明因为涉及文强案再次接受调查。”近日,消息人士说,“上次接受调查时她只承认了和文强是情人关系,随着审讯文强的顺利进行,一些涉及陈光明的事情也

暴露出来了。”

从警28年的陈光明,曾是全国省(市)级公安禁毒战线上唯一的女总队长,2004年,她荣膺“全国三八红旗手”,今年2月又获得了第五届“中国十大女杰”的光荣称号。陈光明17岁到云南生产建设兵团当

了8年的赤脚医生。回重庆后,在四川公安管理学院学习两年,毕业后当了一名警察。1996年,陈光明被任命为重庆市公安局禁毒总队总队长,8年的禁毒生涯,她破过许多大案,其领导的禁毒总队连续3年执法质量考评达到优秀。

贪心情妇:垄断浙江全省环保项目

11月19日,杭州市中级人民法院开庭审理了原浙江省政协常委、浙江省政协人口资源环境委员会主任戴备军涉嫌受贿、滥用职权案。具有“戴式特色”的是,他竟然以下发红头文件的方式为情妇聚敛钱财。

今年34岁的张琰曾被称为“杭州IT美女”。2004年,张琰

创办了浙江弘申信息技术有限公司,进入政府采购领域。坊间流传,戴备军因患糖尿病住院治疗期间,认识了张琰。而张琰在证词中承认,自己是戴备军的情人,并想利用与戴备军的关系,插手环保项目。2006年到2007年,戴备军在实施全省污染源在线自动监控项目过程中,以省环

境保护局的名义下发文件,强行要求全省污染源单位必须使用被推荐的由浙江弘申或其控股的浙江环茂所生产或代理销售的仪器设备。浙江省污染源项目建设市场被张琰的两家公司所垄断,张琰获取巨额利益。除了甘心给戴备军做情妇之外,张琰还向戴备军行贿近90万元。

赚钱情妇:专靠情夫卖名人字画

宁夏回族自治区人大常委会第十四次会议11月19日下午作出决定,免去李堂堂的宁夏回族自治区副主席职务。

李堂堂在陕西有一位发展多年的情妇,名叫陈建梅。陈1969年生,原是宝鸡金融系统职员,2000年前后移居上海。她与李堂堂至少交往了12年,除

通过李堂堂获得工程项目,还有个特殊癖好——收藏及买卖名家字画。

陈建梅收藏的字画,既不通过日常的拍卖会或画廊流通买卖,也不通过熟人圈子往来交易,而全部通过李堂堂之手“高价”卖出。至于买画者,往往是有求于李堂堂的官商两界人士。有了这

层特殊的供求关系,陈建梅手中的名人字画历来都会卖出个好价钱。而她的字画一旦被有求于李堂堂者购得,即可证实李已经答应“办事”——包括批发工程、指定项目甚至加官晋爵。

据有关方面通报,李堂堂涉案资金逾400万元,其中与情妇陈建梅有关的达120万元。

痴情情妇:情夫全招了她还在死扛

今年3月2日,国开行原副行长胡汉成因受贿被判无期徒刑,胡汉成是在2002年上半年至2004年10月间,先后利用其担任国家开发银行评审局二处副处长、企业局客户三处副处长等

职务便利,为多家公司申请贷款并以提供贷款咨询的名义,收受咨询费550万元。

此案中引人注目的是胡汉成的情妇李玲,胡汉成在交代了全部受贿罪行之,其情妇

李玲还不肯招供,虽然讯问人员一再和李玲说胡汉成已经招供了,但李玲还是死扛,她说她怎么都不会把胡汉成供出去的,胡汉成答应了自己一离婚就和自己结婚。

王旭艳和吕仲学



乌小青和胡燕瑜



文强和陈光明



戴备军和张琰



李堂堂和陈建梅



胡汉成和李玲

